Sao Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110/3556-1452

assistencia@ljmoveis.com.br

ESQUEMA DE MONTAGEM

MESA ATUALE/FRISA/FIRENZE

Parafuso 7x60

s 7 /17mm
Silicone
Adesivos

Parafuso 7x100
Tampa 13mm

Parafuso 7x100
Tampa 13mm

Tampa furo

e ;\\m%qp

Tampa furo
12 mm

=\
‘I Paraf. Minifix @

Parafuso 7x100
Tampa 13mm

\

>

Parafuso 7x100
Tampa 13mm

g

m%ﬂﬂ

e ;\\%W

g

%ﬂ

Parafuso 7x100
Tampa 13mm

Parafuso 7x100
Tampa 13mm

] Duplo - :! Parafuso 7x60
Tambor Bigfix E
e ) \ a\ || 151
arafuso 7x TamborBl ofix 1\ Sapata
15x11 Sapata Regulavel
Reguldvel + bucha americana

Sapatg + bucha americana

Reguldvel

+ bucha americana

2°- ENCAIXAR A LATERAL EXTERNA 4 AO CONJUNTO.

Paraf. Minifix

Duplo N/

Cavilha 8x60  Paraf. Minifix

Cavilha 8x60

“\ Tambor
Bigfix
15x11

%@ Parafuso 7x100
Tampa 13mm
M- k\\\w%m;;;%"#ﬂ \
@ Parafuso 7x100
Tampa 13mm
- - k\\\"""’""""":w
Py

3°-MONTAR O TAMPINHO 5 E A SAPATA 6 NO CONJUNTO
FORMANDO UM BLOCO, DIREITO E ESQUERDO.

Parafuso 7x60

6°- ENCAIXAR O SUPORTE PARA VIDRO QUANDO
MESA ATUALE, FINALIZAR COM SAPATAS REGULAVEIS.

Silicone Adesivos

Tampa Cab.
Paraf, 12 mm

Sapata Regulavel
Bucha Americana




7°- CENTRALIZAR A BASE NO TAMPO TIK USANDO AS SEGUINTES MEDIDAS

TAMPO TIK 1,35X0,90 TAMPO TIK 1,80X0,90

7°- CENTRALIZAR A BASE NO TAMPO CHANFRO USANDO AS SEGUINTES MEDIDAS

TAMPO CHANFRO 1,35X0,90

Relacgdo de Ferragens e Acessorios
cop. | ient | COMPONENTES | auant

06t N DescricodaPecas Qi

6711 A e siieone smm 161 | 9917 1 | Pé Cntral sa Al 1 CE&E&O
2560 B cncZewamm @1 | 2886] 02 |Trava da Mesa Atuale 411 1.20x0.9
3660 € pororr00 oo 13 o 08 | | 29001 03 [P Lateral Inerno Mesa Atuale 2 Y
3613 D tumpa raiinos 13mm 08 | | 2901| 04 |Pé Lateral Externo Mesa Atuale 1 a
3670 E e 08| [ 2899 |05 (Tampinko Mesa Atual )
3657 F iovorsr s isaian 08| [ 287 06 |Sapata Mesa Atuale )
%59 G =+ oq| | 0614407 TampoTik Mesa Frisa 1§050.90 1 I

H e [ 6046 | 07 | Tampo Tk Mesa Frisa 35500 1
054 Sapata Regulivl 7807 | 07 | Tampo Chanfro Mesa Firenze 135500 | 1
3074 X parasiso 7x60 cab10mm 16 | | 7709 | 07 | Tampo Chanfro Mesa Firenze 180600 | 1 TAMPO TIK
3674 J 02 ;ggg 08 zigro gopoMesagirenze %ggxggg 1

08 | Vidro Copo Mesa Firenze 1,350, 1 '
zz; f = (1)2 7610 | 08 | Vidro Tik Mesa Firenze 100,90 é —
Cantonc 4 Fur 6405 | 08 | Vidro Tik Mesa Firenze 1,35x0,90 -
3081 MK Buchs qu 04 ggg 8§ Vidro Tik Mesa Atuale 1,80x0.90 % CHANFRO
Vi T Vs e L4000




Sdo Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110/3556-1452
assistencia@ljmoveis.com.br

1° - MONTAR O PE N°1 E O PE N°2 COM
A TRAVA N°3. FAZER LADO DIREITO E
ESQUERDO. UTILIZANDO ANEL FIXA-
DOR + PARAFUSOS 1/4X100 CAB 17mm.

2° - UNIR O CONJUNTO LATERAL COM
A TRAVA FRONTAL N°4 UTILIZANDO
ANEL FIXADOR + PARAFUSOS 1/4X70
CAB.13mm

ESQUEMA DE MONTAGEM
CHASSI FORTUNA

3°-FINALIZAR COM A TRAVA TRASEI-
RA N°5 UTILIZANDO ANEL FIXADOR
+ PARAFUSOS 1/4X70 CAB.13mm

4° - TRAVAR O PE TRASEIRO N°2 COM
AS TRAVAS LATERAIS N° 3 UTILIZAN-
DO CHAPA JUNCAO 2 FUROS + PARA-

FUSOS 3,5X10. DEPOIS FIXAR AS SAPA-
TAS DESLIZADORAS.

ATENGAO: UTILIZAR O SUPORTE
DO ASSENTO NAS TRAVAS
LATERAIS COM CAVAS.

7° - FINALIZAR A MONTAGEM PARAFU-
SANDO O ASSENTO NO CHASSI DE PES
UTILIZANDO CANTONEIRAS 2 e 4 FU-
ROS + PARAFUSOS 3,5X10.

ATENGAO: ENCOSTAR O CHASSI
DE MDF NA PARTE DE TRAS DO
ENCOSTO PARA UNIR A PARTE
ESTOFADA (ASSENTO+ENCOSTO)

RELACAO DE FERRAGEN

ICODJIIDl _ DESCRICAO ________|QTD|
2596| A @ Dm Parafuso 3,5x10 44
3077/ B[ttty Parafuso 07x40 Cab.17mm | 04
3085|C Anel Fixador com Porca 1/4 16
2570|D Cantoneira 2 Furos 06
2560 E M Chave Alen Zeta 4mm | Q1
2580 F @ Cantoneiras 4 furos 02
3071\ G y Sapata Deslizadora 08
2561|H mmfuso 1/4x70 Cab.13mm 08
2575 I S— 1 H. /4X 1 00 Cab. 1 7mm 08
3616|J| (o) Chapa Jungiio 02 Furos | 04
2559|K| _Jeowa(  Saché de Cola 01
2567 || === Cavilha 08x40 04
9919 M & Cavilha 12x60 04
8100|N Cavilha 12x70 04
7267|0) E&—=——= Cavilha 12x80 | 04
P D:DWW Parafuso 07x30Cab.10mm| o4
6526|Q] ) Tampa furo 12mm 04
COD)IDEN DESCRICAO
2053| 01 | Pé Frontal Cad.Fortuna 04
3567| 02 | P¢ Traseiro Cad. Fortuna 04
2686| 03 | Travas Lateral Com Cavas Cadeira | 04
2685 04 | Trava Frontal/Traseira Cad. Fortuna | 04
2052| 05 | Encosto Curvo Cad. Onix 02
8807| 06 | Detalhe Cad. Ares/Apolo 02
8101| 07 | Detalhe Cad. Grécia/Esparta 02
7951| 08 | Detalhe Cad. Nuance/Malta 02
7952 09 | Detalhe Cad. Atena/Hera/Safira/Diam. 02
8125| 10 | Detalhe Cad. Firenze 02
7986/ 11 | Encosto Cabeceira. Cad. Cronos 02




Sao Geraldo - Minas Gerais

Fone/Fax (32) 3556-1110/3556-1452 ESQUEMA DE MONTAGEM
assistencia@ljmoveis.com.br ESTOFADOS

]

Primeiro Passo ?

Sao Geraldo - Minas Gerais
Fone/Fax (32) 3556-1110/3556-1452

assistencia@ljmoveis.com.br E S TOF ADO S

ESQUEMA DE MONTAGEM

]

Primeiro Passo ?

———




	Página 1
	Página 1
	Página 1
	Página 1

